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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδήλωση λήξης του έργου για τις Οργανώσεις Περίθαλψης Άγριων Ζώων 

Στις 9 Ιουνίου 2023, η Εταιρία Προστασίας Περιβάλλοντος Καστοριάς φιλοξένησε την εκδήλωση λήξης  

του έργου «Δίκτυο  Συνεργασίας των Οργανώσεων που Δραστηριοποιούνται στην Περίθαλψη Άγριων 

Ζώων στην Ελλάδα». 

Το έργο αυτό υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, που είναι μέρος του 

χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), και σκοπεύει να προωθήσει 

μια  στενότερη και αποτελεσματικότερη συνεργασία ανάμεσα στις οργανώσεις και τους φορείς που 

ασχολούνται με την περίθαλψη των άγριων ζώων στην Ελλάδα. Ο φορέας υλοποίησης είναι ο Σύλλογος 

Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής, ΑΝΙΜΑ με εταίρο τον ΑΡΧΕΛΩΝ Σύλλογο για την Προστασία 

Θαλάσσιας Χελώνας. 

Στη διήμερη συνάντηση που διοργανώθηκε, από την ΑΝΙΜΑ και τον ΑΡΧΕΛΩΝ, συμμετείχαν τα μέλη 

του δικτύου: ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, Μοm, ΑΡΙΩΝ, Δράση για την Άγρια Ζωή, ΑΛΚΥΟΝΗ, ο Σύλλογος Προστασίας 

Άγριας Ζωής Νάξου, Περιβαλλοντικός Σύλλογος ΤΟΥΛΙΠΑ ΓΟΥΛΙΜΗ, Προσκοπική Ομάδα Διάσωσης 

Άγριας Ζωής, Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Πανεπιστημίου Κρήτης, Μονάδα Εξωτικών και Αγρίων Ζώων 

Κτηνιατρικής Σχολής ΑΠΘ και η Εταιρία Προστασίας Περιβάλλοντος Καστοριάς.   

Την Πέμπτη 8 Ιουνίου τα μέλη του Δικτύου ξεναγήθηκαν στο Κέντρο Προστασίας Λύκου & Λύγκα του 

ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ στις Αγραπιδιές της Φλώρινας και την Παρασκευή 9 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η 

εκδήλωση λήξης του έργου όπου συμμετείχαν παράγοντες της τοπικής και περιφερειακής διοίκησης 

της περιοχής όπως και ο πρώην Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργος Αμυράς. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, τα μέλη του Δικτύου συμφώνησαν σε έναν κώδικα δεοντολογίας, ο οποίος 

θα διέπει τη λειτουργία τους, σε σχέση  με την περίθαλψη, την ευζωία και την επανένταξη των άγριων 

ζώων που περιθάλπουν. 

«Τα Κέντρα Περίθαλψης που είναι σε αυτό το δίκτυο, διατηρούν το διαφορετικό τους προφίλ και την 

ιδιαίτερη προσέγγιση που έχουν στα πράγματα. Όμως, σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος παλέψαμε και 

θα συνεχίσουμε να παλεύουμε όλοι μαζί. Σίγουρα αυτό που είναι κοινό ενδιαφέρον είναι η ευζωία των 

ζώων που φροντίζουμε και η μεγιστοποίηση της πιθανότητας επανένταξης τους στην φύση», είπε η 

Πρόεδρος του Συλλόγου Προστασίας Άγριας Ζωής “ΑΝΙΜΑ” Μαρία Γανωτή. 

«Το έργο ολοκληρώνεται, άλλα δεν σταματάει η συμμαχία μας εδώ. Οι οργανώσεις και οι φορείς που 

είναι μέλη του δικτύου θα συνεχίσουν τη συνεργασία και τον επόμενο διάστημα, γιατί υπάρχουν 

ακόμη θέματα τα οποία πρέπει να τα δουλέψουμε και να τα συζητήσουμε», ανέφερε η διευθύντρια 

του Συλλόγου “ΑΡΧΕΛΩΝ” Δάφνη Μαυρογιώργου. 

Το έργο “Δίκτυο Συνεργασίας των Οργανώσεων που Δραστηριοποιούνται στην Περίθαλψη Άγριων 
Ζώων στην Ελλάδα” υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, με φορέα 
υλοποίησης το Σύλλογο Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής, ΑΝΙΜΑ και εταίρο τον ΑΡΧΕΛΩΝ 
Σύλλογο για την Προστασία της Θαλάσσιας Χελώνας. 
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Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους € 13,5 εκ., χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν 

και τη Νορβηγία και είναι μέρος του χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(ΕΟΧ) περιόδου 2014 – 2021, γνωστού ως EEA Grants. Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενδυνάμωση και 

την ενίσχυση της βιωσιμότητας της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην 

προαγωγή των δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά και 

στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη διαχείριση της επιχορήγησης του προγράμματος 

Active citizens fund για την Ελλάδα έχουν αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το 

SolidarityNow. 

Διαβάστε περισσότερα εδώ: www.activecitizensfund.gr 

Περισσότερες πληροφορίες για συντάκτες: 

ANIMA, Μαρία Γανωτή mariaganoti@gmail.com 

ΑΡΧΕΛΩΝ, Δάφνη Μαυρογιώργου director@archelon.gr 
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